

PRESS RELEASE NOVEMBER 15, 2021

PRESS SERVICE STATEMENT

PJSC LUKOIL Press Service warns all concerned parties that limited liability company LUKOIL-REZERVNEFTEPRODUCT-TRADING (OGF 1217700529320, TIN 9723128111, legal address: office XXII, floor I, Tsymlyanskaya street 3 building 1, Lyublino municipal district, Moscow, 109559) incorporated on November 02, 2021, has no relation to the LUKOIL Group.

The Press Service of the Company states that the legal entity that is a member of the LUKOIL Group is called limited liability company LUKOIL-Rezervnefteproduct-Trading, abbreviated name LLC LUKOIL-RPN-Trading (OGRN 51677464246877 TIN 9705083130, legal address: Bolshaya Ordynka 1, 115035, Moscow).

PJSC LUKOIL and other entities of the LUKOIL Group have no legal relations with LLC LUKOIL-REZERVNEFTEPRODUCT-TRADING (OGRN 12177005293. TIN 9723128111) and are not responsible for any adverse consequences which may arise for third parties as a result of dealing with this company and/or persons acting on its behalf.

PJSC LUKOIL is taking legal actions in accordance with the effective legislation of the Russian Federation to prevent any negative consequences that may result from the commercial activities of LLC LUKOIL-REZERVNEFTEPRODUCT-TRADIN and to restore the infringed rights and legal interests of PJSC LUKOIL and its subsidiary, LLC LUKOIL-RPN-Trading. Such actions aim, among other things, at halting the illegal use of the company name identical to the name of LLC LUKOIL-RPN-Trading as well as the illegal use of LUKOIL registered trademark.

Press Centre PJSC "LUKOIL" Phone: +7 (495) 627-16-77 E-mail: media@lukoil.com